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 Zavolejte nám na: 
 +420 608 05 69 65 
 Kdykoliv v pracovní den mezi 9:00-17:00 
 Nebo nám napište Vaše číslo a my se Vám ozvem 



      
   



 Zavřít vyhledávání
 Chcete vlastní zdroj tepla? Ozvěte se nám.


      
    
    
   



 Zavřít vyhledávání
 Stáhněte si online katalog našich služeb	 KATALOG - Domovní plynové kotelny PROSUN
	 KATALOG - Solární termické systémy pro ohřev teplé vody PROSUN
	 KATALOG - Financování kotelen PROSUN
	 KATALOG - Provoz kotelen PROSUN
	 KATALOG - Směšovací stanice PROSUN
	 KATALOG - Tepelné čerpadlo PROSUN


 Zavřít vyhledávání
   
 Hybridní plynové kotelny Plynové domovní kotelny instalujeme již více než 10 let. Proto jsme schopni nabídnout profesionální dodávku a řešení na klíč. Zajistíme vše od podpory na shromáždění přes zpracování projektové dokumentace a vyřízení stavebního povolení až po samotnou výstavbu, servis a provoz kotelny.


   
 Solární systémy Instalujeme velkoplošné solární termické systémy a tepelná čerpadla. Ideální kombinace moderního alternativního zdroje tepla s vaší novou plynovou kotelnou nebo stávajícím tepelným zdrojem. Náklady na ohřev teplé vody lze instalací bivalentního zdroje snížit až o 80 %. Na instalaci lze čerpat dotaci.
 


   
 Regulační stanice Pro ty, kteří chtějí nadále využít systém CZT, ale také chtějí ušetřit, máme řešení. Nainstalujeme patní směšovací stanici vytápění, díky které efektivně využijete teplo ze systému CZT. Provozem směšovací stanice na vstupu tepla do bytového domu lze snížit roční náklady na vytápění až o 25 % .


   
 Dodávka tepla Po instalaci plynové kotelny se postaráme o bezpečný a hospodárný provoz. Zajistíme spolehlivou dodávku tepla do vašeho objektu a převezmeme kompletní odpovědnost z provozu tepelného zdroje, zároveň garantujeme výraznou úsporu nákladů. Samozřejmostí je vzdálená správa a online dispečink 24/7.


   
 Projektová dokumentace Zpracujeme projektovou dokumentaci a vyřídíme stavební povolení. Navrhneme pro váš dům vhodné řešení a zpracujeme zdarma energetické posouzení nebo rovnou kompletní projektovou dokumentaci nového zdroje tepla. Zajistíme veškeré jednání s úřady, stejně tak jako s vaším stávajícím dodavatelem tepla.


   
 Chemické čištění Provádíme chemické čištění topení a rozvodů vody. 2-fázový chemický proplach s využitím kombinace pulzních vodních rázů, stlačeného vzduchu a počítačem řízeného dávkování čisticí chemie je velmi účinný, ale zároveň šetrný způsob, jak odstranit nečistoty z rozvodů a radiátorů a přitom chránit nově instalovaný tepelný zdroj.




 Zavřít vyhledávání

Spravovat souhlas s cookies
 


Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
    Funkční    Funkční  Vždy aktivní       Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
     Předvolby   Předvolby       Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
     Statistiky   Statistiky       Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely. Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
     Marketing   Marketing       Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
 

 Spravovat možnosti Spravovat služby Správa {vendor_count} prodejců Přečtěte si více o těchto účelech

 Přijmout Odmítnout Zobrazit předvolby Uložit předvolby Zobrazit předvolby
 {title} {title} {title}


Spravovat souhlas
              
